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Po3B'aXIiTb 3agauy:
[1o cBaTa HoBoro Poky {>|<aq0|< npuHic oo Malui
Ta Bl

Miwku 1,25 KIr anenbCUHIB.
3'ina 3

5 BCIX anenbCuHIB




Po3B‘si3aHHA:

1) 1500 :5 =300 (r ) —anenbcuH 3'ina Mawa;

2) 1500:3 -2 =1000 (r) — anenbcuHiB 3'IB MiLLKa;

3) 1500 — (1000 + 300) = 200 (r ) — anenbCUHIB 3'IB
DKaJoK.

BignoBiab: 200 r




eUKopucmanu
npu
po38'ss3yeaHHI



adOum
LlJo6 3Haumu 9dpi6 eid
yucrsa, mpeba daHe
YyucJs10 Nodiflumu Ha
3HaMeHHUK Opoby i
odepXkaHuU
pe3ysibmam

MOMHOXXUMU Ha Uo20
yucesibHUK




rose A5/KIirnnb
e Y-Ya YOIV

Miwka npocmyaduecsi i Mawa uomy
rnpuHecsia 5 k2 medy. 3a OeHb
Miwka 3'Te 0,3 ecb020 medy.
Ckinbku meody 3'ie Miwka 3a OOuUH
OeHb?




rose isdrHr

5-0,3=1,5(k2) - medy 3'ie Miwka 3a
OeHb.
Bionoeiob: 1,5 k2




adumw
esus4yumu
lllo6 3Haumu
decsimkoesuu Oopi6
eid yucsna, mpeba
daHe 4uciJio

NMOMHO>XXUMU Ha

ueu decsimkosuu
opib




rose AXiinb
229AaU/-

Mawa vwna no nici i nodayvna
AONYHbLKY 3 25 cninumun adny4vkamm.
HepoBro aymatouu , Mawa Buni3na Ha

AONYHLKY |1 3ipBana 32% BCiX A0Ny4OK.
CKinbKu AA0nyK 3ipBana giB4nMHKa?

E




rose safH

| cnoci6. CKinbku A0NyK npunapgae Ha 1%?
25:100=0,25
2. CKinbku A0NyK npunagac Ha 32 %?
0,25 - 32 = 8 (AGNYyK)
BignoBigb: 8




ros6é A1sarf

T cnocci'6 3D
32% =

00

25 :100 - 32 = 8 (AGNyK)
BianoBigb: 8




adumw
euequmy
8idcomok gio
yucsna, mpeba daHe
qyucJsio noodinumu
Ha 100 i
pe3ysibmam

MOMHOXXUMU Ha
KinilbKIicMb




ros6é A1sarf

lll cnoci6
32% =0,32
25 - 0,32 = 8 (AbnyK)
BianoBigb: 8




aaumw
esusYyumu
l1]ob6 3Haumu
8i0COMOK gio
yucsna, mpeba
8i0COMoOK
nepemeopumu y

decsimkoeuu opib i
MOMHOXXUMmu U020
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aia WWCTyAMBcn, | Mawa 3aBapuna

nomy 400 r MiLHOro 4aro 3 MarimHoro. A e
Mawa noknana B 4Yau mega.
CKinbku MeAay noknana giB4yvHKa B Yau, SKLWO
Mmeny Oyrno 6% Bia BCbOro 4aro?




I VOO sz194Ariri

I cnoci6
400 : 100 - 6 = 24 (2) - medy
Bionoeiob: 24
Il cnoci6
6 % = 0,06,
400 -0,06 = 24 (2) — meO
Bionoeiob: 24




I I 1/ ILD

Malua | Miwka 3annaHyBanu npmeiTatu 3
HoBum Pokom 45 apysie. CKinbkn apy3siB e
OTPUMAalOTb NOAAPYHKU, AKLLO BOHU BXe
npusiTann 60% BCIX CBOIX ApPYy3iB?




Po3B'dA3aHHS:
1) 100 - 60 = 40 (%) — Apy3iB We Tpeba
npuBiTaTy;

2) 45 :100 - 40 =18 (apy3iB) — We Tpeba
npuBITaTU

BignoBiab: 18




~038 A3YB8aHHA
=18

* N2 1466,
N2 1468,
N2 1469,
°Ne 1471,
°Ne 1473




m

Bueyumu §34;

1) Po3e’sizamu Ne 1467, 1474,1477, 1483

2) [Tloemopumu npaeusia 3HaX0O0)XEHHS
dpoby eid 4yucna;

3) BukoHamu meop4ye 3a80aHHS:

Cknactu 3agaydy Ha 3HaxXoaXeHHS BiACOTKIB
BiA4 YMcra Ta 3anucaTtun po3B’siI3aHHA 3a4aui.
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